

COMUNICADO Nº 01 - ERRATA DE EDITAL

PROCESSO SELETIVO EDITAL Nº 004/2024

O Serviço Nacional de Aprendizagem Rural - Administração Regional de Mato Grosso do Sul (SENAR/AR-MS) RESOLVE:

RETIFICAR o ANEXO II do Edital nº 004/2024, pág. 24, no item do conteúdo programático de prova, quanto aos conhecimentos específicos do cargo de Assistente de Compras e Licitações, da seguinte forma:

Onde se lê:

ASSISTENTE DE COMPRAS E LICITAÇÕES

Gestão de compras; Estrutura de edital de licitação, fases do procedimento licitatório, deveres dos membros de uma comissão de licitação e constituição de objeto de licitação; Noções da legislação de Licitações e Contratos Administrativos (**Leis nº 8.666/93 e nº 14.133/21**); Técnicas de atendimento; Processos administrativos; Modelos administrativos; Rotinas administrativas, (protocolos, conferências de relatórios e documentos, conhecimento na elaboração de relatórios e orçamentos); Técnicas administrativas e organizacionais. Gestão de documentos: organização e arquivo.

Leia-se:

ASSISTENTE DE COMPRAS E LICITAÇÕES

Gestão de compras; Estrutura de edital de licitação, fases do procedimento licitatório, deveres dos membros de uma comissão de licitação e constituição de objeto de licitação; Noções da legislação de Licitações e Contratos Administrativos (**Lei nº 14.133/21**); Técnicas de atendimento; Processos administrativos; Modelos administrativos; Rotinas administrativas, (protocolos, conferências de relatórios e documentos, conhecimento na elaboração de relatórios e orçamentos); Técnicas administrativas e organizacionais. Gestão de documentos: organização e arquivo.

Campo Grande, 06 de maio de 2024.